

## 一诺千金,高明远见 诺高财富,您身边的理财专家



诺高财富,是一家位于P2P普惠金融和信托资产管理之间的新型金融公司。虽然成立时间较短,但其发展迅速,也受到了众多客户的信任。目前,诺高财富立足宁波,面向全国,主要从事全国优质不动产项目的投资。

其中,P2P理财模式是诺高财富根据客户的收益预期和资金流动性需求,率先在国内市场推出的一种类固定收益类理财解决方案。投资者作为出借人可将手中的富余资金出借给诺高平台推荐的、信用良好缺少资金的中小企业、房地产商、政府项目等优质不动产项目抵押的新型P2P理财模式,具有单对单抵押和多对单抵押模式。

不论是需要更多的营运资金,还是想拥有更多盈余资金来赚取更高收益,P2P借贷也许是一个不错的选择。P2P借贷通常采用令借贷双方都满意的利率,将拥有有效信用记录的借贷个人与提供重要贷款的私人借贷者组合起来。

据悉,诺高财富的资金支持相当雄厚,理财服务体系也较专业。同时,诺高

引入了国外先进的财富管理理念、信用风险评估与资产管理模式,向客户提供安全的资金管理理财服务。值得关注的是,为了凸显诺高对每个客户的重视,诺高还致力于通过客观中立的产品筛选和严谨的产品存续期过程管理,为顾客量身定制理财规划方案,帮助客户打造多维度的资产配置。

专业的理财规划团队,真正的理财顾问,帮您真正进入个人理财时代。截至目前,诺高支付主要开展了银行卡收单、网络支付及基金支付、预付卡受理等业务,能够为客户及合作银行提供全方位、多层次的综合支付服务。

随着诺高财富的业务量增大,为了更好地服务客户,近日,诺高财富的服务地址已乔迁至海曙区药行街42号的银亿环球中心18楼。对于未来的发展,诺高财富的目标很明确,就是致力于打造以多元化产品为平台的资金管理中心,并成为中国金融产品设计及筛选专家,为中国高净值资产客户理财问题提供优质的解决方案。

徐益霞

## 普惠金融知识普及

P2P金融又叫P2P借贷。其中,P2P是peer-to-peer或person-to-person的简写,意思是:个人对个人。P2P Loan官方中文翻译为人人贷。

### 普惠金融的定义

P2P金融指个人与个人间的小额借贷交易,一般需要借助电子商务专业网络平台帮助借贷双方确立借贷关系并完成相关交易手续。借款者可自行发布借款信息,包括金额、利息、还款方式和时间,实现自助式借款;借出者根据借款人发布的信息,自行决定借出金额,实现自助式借贷。

### 普惠金融的起源

2006年度诺贝尔和平奖得主尤努斯博士认为现代经济理论在解释和解决贫困方面存在缺陷,为此他于1983年创建了格莱珉银行,通过开展无抵押的小额信贷业务和一系列的金融创新机制,不仅创造了利润,而且还使成千上万的穷人尤其是妇女摆脱了贫困,使扶贫者与受扶贫者达到双赢。格莱珉银行目前已成为100多个国家的效仿对象和盈利兼顾公益的标杆。

创办以来,格莱珉的小额贷款已经帮助了630万名借款人(间接影响到3150万人),其中超过一半脱贫。而且格莱珉银行自1983年创办以来,除了创办当年及1991年至1992年两个水灾特别严重的年头外,

一直保持赢利,2005年的赢利达1521万美元。同时,格莱珉银行不仅提供小额贷款,而且也鼓励小额存款,并通过格莱珉银行将这些存款发放给其他需要贷款的人。

这一模式就是最初的P2P金融雏形。

目前主要分为两种模式,基于电子商务的网络P2P金融和传统线下的P2P金融。

### 普惠金融的发展

2005年11月,美国prosper将这一思想进一步提炼和创新,创办了prosper网络小额贷款平台,让资金富余者通过prosper向需要借款的人提供贷款,并收取一定利息。从2006年2月上线到2009年1月29日,经由prosper的借贷金额共计约合12.5亿人民币,超过3个月的逾期还款率仅为2.83%。2010年4月16日,美国prosper宣布已完成了1470万美元的第四轮融资。至此,prosper的总融资金额已达到5770万美元。

prosper在本地的主要竞争对手Lending Club也于近日再融资2450万美元。至此,Lending Club在前三轮融资共所获知注资总额也已达5270万美元。除了prosper,2005年3月在英国伦敦开始运营一家名为Zopa的网站同样是目前最热门的P2P网络金融平台之一。

这些网络P2P金融联合的成功让普惠金融真正开始在世界范围内获得认可和发展。



CFP供图

# 诺高财富 High Connaught

宁波诺高资本是宁波专业的理财机构之一,是全国第一家介于P2P普惠金融和信托资产管理之间的新型金融公司。公司立足宁波,面向全国。公司以诚信为本,以客户的利益至上,根据客户的理财需求为客户量身定制理财规划,将国内优秀的国定收益类、公益理财类、股权类等理财模式和产品通过科学的资产配置带给千千万万的客户,帮助他们实现客观的财富成长。诺高资本立志成为中国财富管理的优秀品牌,将专业、诚信、创新带给每一位客户及其家庭。

## 产品简介

低风险: 信托产品(35年刚性兑付)  
低风险: P2P理财(开业至今无坏账)

诺高财富  
一路前行



财富热线: 400-6057-026

地址: 宁波市海曙区药行街42号  
银亿环球1802室